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Odpovědi na konkrétní otázky ke studiu, možnost projít si zázemí univerzity a osobně
poznat atmosféru jednoho z největších vysokoškolských kampusů ve střední Evropě
nabídnou dva Dny otevřených dveří VŠB – Technické univerzity Ostrava, které se uskuteční
v pátek 23. a v sobotu 24. ledna 2026.

Volba vysoké školy představuje pro středoškoláky jedno z nejzásadnějších rozhodnutí pro další
profesní směřování a osobní setkání s lidmi na univerzitě v tom může sehrát důležitou roli. Proto
VŠB-TUO zve studenty, ale i jejich rodiče, aby využili tuto příležitost. Zájemci získají odpovědi na
konkrétní otázky ke studijním programům a mohou si projít laboratoře, koleje i další univerzitní
zázemí.

„Rozhodnutí o studiu se nerodí jen na základě informací z webu. Dny otevřených dveří dávají
uchazečům možnost mluvit přímo se studenty i vyučujícími a vidět prostředí, ve kterém budou
několik let studovat a které se pro mnohé z nich stane druhým domovem. Nejednou nám studenti
řekli, že se pro VŠB-TUO rozhodli právě díky pocitu ze Dnů otevřených dveří,“ říká rektor VŠB-TUO
Igor Ivan.

V pátek proběhne akce od 8.00 do 15.00 hod. a je určena jednotlivým zájemcům i školním
kolektivům. V sobotu od 8.00 do 12.00 hod. jsou vítáni také rodiče a další doprovod uchazečů.
Návštěvníci se seznámí s nabídkou studijních programů, možnostmi uplatnění na trhu práce,
moderním zázemím univerzity i každodenním životem studentů v porubském kampusu a na
jednotlivých fakultách.

Nabídka studia není určena pouze čerstvým maturantům – díky kombinovanému studiu je možné
sladit studium s pracovním uplatněním. VŠB-TUO se v posledních letech systematicky zaměřuje také
na rozšiřování poradenských služeb s cílem podpory uchazečů se specifickými potřebami.

Během obou dnů se představí všech sedm fakult VŠB-TUO. Uchazeči mohou navštívit přednášky
jednotlivých fakult, kde se dozví vše podstatné o studiu, přijímacím řízení i uplatnění absolventů.
Připraveny jsou rovněž exkurze do moderních laboratoří a specializovaných pracovišť. K vidění bude
například restaurátorská dílna motorek, laboratoř 3D tisku ProtoLab, chemické laboratoře, práce
studentů StudentCar nebo pracoviště, kde se vyvíjí systémy pro samořízená a dálkově ovládaná auta.
Novinkou letošního ročníku Dnů otevřených dveří jsou exkurze do IT4Innovations – národního
superpočítačového centra a do Centra energetických a environmentálních technologií (CEET).

Pro zájemce o studium na Fakultě stavební a Fakultě bezpečnostního inženýrství, které sídlí mimo
porubský kampus, bude zajištěna bezplatná kyvadlová doprava, případně mohou využít MHD.

VŠB – Technická univerzita Ostrava dlouhodobě ukazuje, že technických oborů se není třeba obávat
a že její absolventi jsou velmi žádaní. To potvrzuje i ocenění, které VŠB-TUO nedávno opakovaně
získala v celostátní anketě „Škola doporučená zaměstnavateli“. Studium propojuje teorii s praxí,
nabízí moderní vybavení a široké možnosti uplatnění absolventů. Univerzita zároveň poskytuje různé
formy přípravy před nástupem do studia, a to prostřednictvím kurzů i širokého spektra podpůrných
„support center“ zaměřených na vybrané oblasti, například matematiku či fyziku.

Kromě Dnů otevřených dveří plánuje univerzita i další akce, například oblíbené prohlídky kampusu
pro zájemce o studium. Příležitostí poznat VŠB-TUO a její 4P, která představují práci, praxi,



prostředí a prostor, je celá řada. První kolo přijímacího řízení, které se uzavře 31. března 2026, mají
otevřené všechny fakulty.

Veškeré informace o Dnech otevřených dveří a nabídce studijních programů najdou zájemci na webu
univerzity.
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